



10



28



56



62

Navštívili jsme/navštívili sme

Sdružení komunálních služeb se stále rozrůstá	10
V centre pozornosti najmä odpadové hospodárstvo	12
Gabčíkovo je príjemné miesto na život	14
Komunální technika se v Brně neztratila	16
Kdeže loňské sněhy jsou?	26

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

V Brezne dokážu ušetriť	28
Kompostárna Kyjov – 26/2014	30
Pražané vytvorili rekord ve sběru starých počítačů	34
Žáci sesbírali více než 16 200 starých mobilů na dobrou věc	34
Víte, kolik máte doma baterií?	35
CD zbytečně končí na skládkách jako odpad	35

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

K nejnovější technice pomohly dotace	36
--------------------------------------	----

Veřejná zeleň/verejná zeleň

Tradiční setkání v Jiřetíně pod Jedlovou	38
Nejen komunální mulčovače	40
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	43

Téma: Jednonápravové malotraktory a nosiče

Stroje pro všestranné využití	44
Významné výročí oslavila firma uvedením novinek	47
Představila se celá řada novinek pro nadcházející sezónu	48

Legislativa/legislativa

Tvorba, údržba a ochrana verejnej zelene z hľadiska právnych predpisov	52
--	----

Zajímavosti/zaujímavosti

Prodejní dny pro zemědělce i zástupce komunální sféry	55
Unikátní traktor na české půdě	56
Dny otevřených dveří byly v Modleticích úspěšné	58
Nový model Forterra HD posouvá Zetor do vyšší výkonové kategorie	59
Rekordní rok společnosti Iveco	60
Nabízí ekologické mycí stoly včetně servisních služeb	61
Distribuční modely na bionaftu	61
Zajímavé slevy i pro zahradní stroje	62
První záchytná vana z oceli vyrobená procesem hlubokého tažení	64
Najpredávanejší typ solárneho kolektora na Slovensku	64
Alternativy ke kombinézám a kalhotám s náprsenkou	65
Krátce o zajímavých strojích	66

Titulní foto: Víceúčelový hydrostatický jednoosý nosič nářadí Rapid OrbitoFoto archiv

Připravujeme/pripravujeme

číslo 7/2014: Údržba komunikací a jejich okolí
Údržba komunikácií a ich okolia

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzercí. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2014 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.